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Indholdsfortegnelse

Vejledning

Vejledning til at læse kodebogen
Information om anvendt oparbejdningsproces

Variabelliste

V1 8819 DDA STUDIENUMMER
V2 8819 DDA ÅRSTAL
V3 8819 DDA BUSNUMMER
V4 8819 DDA SEKVENSNR.
V5 8819 GALLUP BUSNUMMER
V6 8819 GALLUP SKEMANUMMER
V7 8819 KORTNUMMER
V8 8819 VÆGTNING
V9 8819 VALG 8/9 1987
V10 8819 VALG 10/5 1988
V11 8819 VALG I MORGEN
V12 8819 KØN
V13 8819 ALDER
V14 8819 HUSFADERS ALDER
V15 8819 BOLIGENS ART
V16 8819 EJE/LEJE BOLIG
V17 8819 STILLING I HUSSTAND
V18 8819 HUSFADER I HUSSTAND
V19 8819 HUSFADERS ERHVERV
V20 8819 HUSFADER OFF./PRIV.
V21 8819 HUSMODERS ERHVERV
V22 8819 PERSONER I HUSSTAND
V23 8819 VOKSNE I HUSSTAND
V24 8819 BØRN I HUSSTAND
V25 8819 INGEN BØRN
V26 8819 BØRN 0 - 1 ÅR
V27 8819 BØRN 2 ÅR
V28 8819 BØRN 3 - 5 ÅR
V29 8819 BØRN 6 ÅR
V30 8819 BØRN 7 - 12 ÅR
V31 8819 UNGE 13 - 19 ÅR
V32 8819 UNGE 20 - 30 ÅR
V33 8819 SVARPERSON SKOLEUDD
V34 8819 SVARP.GRUND.ERHVUDD
V35 8819 SVARP.AFSL.ERHVUDD.
V36 8819 SVARP.HØJERE,KORT
V37 8819 SVARP.HØJERE,MELLEM
V38 8819 SVARP.HØJERE,LANG
V39 8819 SVARP.INGEN UDDANN.
V40 8819 SVARP.VIL IKKE SVAR
V41 8819 SVARPERSONS ERHVERV
V42 8819 BESKÆFTIG. OFF/PRIV
V43 8819 SVARPERSON INDKOMST
V44 8819 HUSSTANDSINDKOMST
V45 8819 CIVILSTAND
V46 8819 DATO
V47 8819 MÅNED
V48 8819 REGIONER
V49 8819 URBANISERING
V50 8819 Z: STEMTE PÅ, 1987
V51 8819 Z: FLYGTNINGE/INDV.
V52 8819 Z: SKATTEPOLITIK
V53 8819 Z: POLITIK/IDEER
V54 8819 Z: OFF.BESPARELSER



V55 8819 Z: LANDETS ØKONOMI
V56 8819 Z: NYE KRÆFTER
V57 8819 Z: PIA KJÆRSGAARD
V58 8819 Z: FAST LINIE
V59 8819 Z: FOR PENSIONISTER
V60 8819 Z: FRIHED TIL ALLE
V61 8819 Z: ANDET
V62 8819 EGEN:TOLERANCE
V63 8819 EGEN:ÆRLIGHED
V64 8819 EGEN:TROSKAB
V65 8819 EGEN:KÆRLIGHED
V66 8819 EGEN:TILLID
V67 8819 EGEN:FORSTÅELSE
V68 8819 EGEN:RESPEKT
V69 8819 EGEN:KOMMUNIKATION
V70 8819 EGEN:HJÆLPSOMHED
V71 8819 EGEN:FLEKSIBILITET
V72 8819 EGEN:HENSYNSFULDHED
V73 8819 EGEN:SAMMENHOLD
V74 8819 EGEN:PÅ LIGE FOD
V75 8819 EGEN:SAMME HOLDNING
V76 8819 EGEN:FÆLLES INTERE.
V77 8819 EGEN:GOD ØKONOMI
V78 8819 EGEN:ÆDRUELIGHED
V79 8819 EGEN:GODT SEXLIV
V80 8819 EGEN:ANDET
V81 8819 IGÅR:SÅ TV
V82 8819 IGÅR:HØRTE RADIO
V83 8819 IGÅR:LÆSTE
V84 8819 IGÅR:LÆSTE AVIS/UGE
V85 8819 IGÅR:LÆSTE BOG
V86 8819 IGÅR:HAVDE BESØG
V87 8819 IGÅR:VAR PÅ BESØG
V88 8819 IGÅR:SOV/HVILTE
V89 8819 IGÅR:HÅNDARBEJDE
V90 8819 IGÅR:SPORT/MOTION
V91 8819 IGÅR:HOBBY HJEMME
V92 8819 IGÅR:BANKO, BINGO
V93 8819 IGÅR:ARBEJDE/KURSUS
V94 8819 IGÅR:PLIGTER I HJEM
V95 8819 IGÅR:LEKTIER,STUDI.
V96 8819 IGÅR:TELEFONSAMTALE
V97 8819 IGÅR:DRAK KAFFE
V98 8819 IGÅR:TIL SELSKAB
V99 8819 IGÅR:HYGGE,SNAK,MAD
V100 8819 IGÅR:ANDET
V101 8819 NABO:SELSKABELIGT
V102 8819 NABO:SLUDRER OFTE
V103 8819 NABO:HILSER PÅ
V104 8819 NABO:INTET FORHOLD
V105 8819 NABO:EJ SVARE

Variabler

V1 8819 DDA STUDIENUMMER
Double (0 decimaler)

Gyldige 1027
Manglende 0
Minimum 1512
Maximum 1512
Gennemsnit 1512
Median 1512
Standardafvigelse 0

V2 8819 DDA ÅRSTAL
Double (0 decimaler)

Gyldige 1027
Manglende 0
Minimum 1988



Maximum 1988
Gennemsnit 1988
Median 1988
Standardafvigelse 0

V3 8819 DDA BUSNUMMER
Denne variabel, som er genereret af DDA, har værdien 19, og refererer til omnibussensnummer
inden for årgangen
(1988).

Busnummer.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1027
Manglende 0
Minimum 19
Maximum 19
Gennemsnit 19
Median 19
Standardafvigelse 0

V4 8819 DDA SEKVENSNR.

Sekvensnummer. Respondent-sekvensnummeret er konstrueret af DDA og identificerer
entydigt hver respondent med et
4-cifret, fortløbende nummer.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1027
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 1027
Gennemsnit 514
Median 514
Standardafvigelse 297

V5 8819 GALLUP BUSNUMMER

Gallup Markedsanalyse A/S busnummer. Variablen indeholder Gallups oprindelige bus-identifikation.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1027
Manglende 0
Minimum 19
Maximum 19
Gennemsnit 19
Median 19
Standardafvigelse 0

V6 8819 GALLUP SKEMANUMMER

Skemanummer. Gallups originale skemanummer. Nummeret er fortløbende med 4 cifre.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1027
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 1400
Gennemsnit 721
Median 734
Standardafvigelse 407

V7 8819 KORTNUMMER

Kortnummer Gallups kortnummer. Refererer til det deck, hvorpå variablen er kodet.

Double (0 decimaler)



Gyldige 1027
Manglende 0
Minimum 4
Maximum 4
Gennemsnit 4
Median 4
Standardafvigelse 0

V8 8819 VÆGTNING

Respondentvægt. Gallups vægtvariabel. Variablen er 8 cifret med 2 cifre før decimalpunktum.

Double (6 decimaler)

Gyldige 1027
Manglende 0
Minimum 0
Maximum 5
Gennemsnit 1
Median 1
Standardafvigelse 1

V9 8819 VALG 8/9 1987
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

441-43. Hvilket parti stemte De på, ved folketingsvalget 8. september 1987? (Bus 01-09)

Double (0 decimaler)

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99.

V10 8819 VALG 10/5 1988
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

441-43. Hvilket parti stemte De på, ved folketingsvalget 10. Maj 1988? (Bus 12-22)

% MD% Antal Kode Kategori
22 22 226 1 Socialdemokratiet
3 3 33 2 Radikale

15 15 152 3 Konservative
11 11 109 5 Socialistisk

Folkeparti
1 1 13 6 De Grønne
1 1 11 9 Kommunister
4 4 36 11 Centrum-

Demokraterne
1 1 10 12 Fælles Kurs
3 3 26 13 Kristelig Folkeparti
9 9 89 14 Venstre
0 0 3 15 Venstresocialisterne
7 7 72 16 Fremskridtspartiet
5 5 52 17 Ikke stemmeret
1 1 15 18 Husker ikke parti
9 9 93 19 Ikke svare parti
8 8 81 20 Stemte ikke
0 0 4 21 Stemte blankt
0 0 1 22 Andre svar
0 1 88

100 100 1027
Svarprocent: 100

V11 8819 VALG I MORGEN
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

444-45. Hvilket parti ville De stemme på, hvis der var folketingsvalg i morgen?

% MD% Antal Kode Kategori



20 21 210 1 Socialdemokratiet
2 2 22 2 Radikale Venstre

11 11 113 3 Konservative
0 0 0 4 Retsforbundet

10 10 98 5 Socialistisk
Folkeparti

1 1 13 6 De Grønne
0 0 0 7 Det Humanistiske

Parti
0 0 0 8 Socialistisk

Arbejderparti
1 1 10 9 Kommunister
0 0 0 10 Marxistisk

Leninistisk Parti
2 2 19 11 Centrum-

Demokratiet
0 0 4 12 Fælles Kurs
2 2 19 13 Kristelig Folkeparti
7 7 69 14 Venstre
0 0 1 15 Venstresocialisterne

10 10 102 16 Fremskridtspartiet
0 0 2 17 Andre partier
4 4 43 18 Ikke stemmeret

19 19 197 19 Ved ikke parti
7 7 76 20 Ikke svare parti
2 2 22 21 Vil ikke stemme
0 0 2 22 Stemte blankt
0 0 2 23 Andre svar
0 2 88
0 1 99 Uoplyst

100 100 1027
Svarprocent: 100

V12 8819 KØN
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

447. Køn.

% MD% Antal Kode Kategori
45 45 463 1 Mand
55 55 564 2 Kvinde

100 100 1027

Svarprocent: 100

V13 8819 ALDER
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

448-49. Alder.

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 13 - 14 år
4 4 36 2 15 - 17 år
2 2 23 3 18 - 19 år
9 9 89 4 20 - 24 år

10 10 107 5 25 - 29 år
10 10 101 6 30 - 34 år
8 8 86 7 35 - 39 år

10 10 104 8 40 - 44 år
8 8 81 9 45 - 49 år
5 5 53 10 50 - 54 år
7 7 76 11 55 - 59 år
3 3 30 12 60 - 61 år



3 3 29 13 62 - 64 år
1 1 12 14 65 år
1 1 9 15 66 år
4 4 45 16 67 - 69 år
6 6 59 17 70 - 74 år
8 8 87 18 75 år eller

derover
100 100 1027

Svarprocent: 100

V14 8819 HUSFADERS ALDER
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

450. Husfaders alder.

% MD% Antal Kode Kategori
40 50 414 1 Under 45 år
40 50 414 2 45 år eller

derover
19 199 9 Uoplyst

100 100 1027

Svarprocent: 81

V15 8819 BOLIGENS ART
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

451. Boligens art.

% MD% Antal Kode Kategori
57 57 585 1 En-families hus
3 3 33 2 To-families hus
9 9 95 3 Gård

29 29 300 4 Etageejendom
1 1 14 5 Værelse

100 100 1027
Svarprocent: 100

V16 8819 EJE/LEJE BOLIG
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

452. Ejes boligen eller lejes boligen.

% MD% Antal Kode Kategori
63 63 642 1 Ejerbolig
4 4 40 2 Andelsbolig

34 34 345 3 Lejerbolig
100 100 1027

Svarprocent: 100

V17 8819 STILLING I HUSSTAND
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

453. Svarpersonens stilling i husstanden.

% MD% Antal Kode Kategori
41 41 423 1 Husfader
52 52 530 2 Husmoder
7 7 74 3 Anden voksen

100 100 1027

Svarprocent: 100

V18 8819 HUSFADER I HUSSTAND
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.



454. Er der en husfader i husstanden.

% MD% Antal Kode Kategori
81 81 828 1 Ja
19 19 199 2 Nej

100 100 1027

Svarprocent: 100

V19 8819 HUSFADERS ERHVERV
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

455-56. Husfaders erhverv.

% MD% Antal Kode Kategori
5 6 51 1 Arb.ufagl. (ej spc.)
5 7 55 2 Arb.ufagl. (spec.arb)

12 15 122 3 Arbejder faglært
14 17 139 4 Funk./tjen.mand, lav
11 14 117 5 Funk./tjen.mand, høj
6 7 61 6 Selvst. landbrug
3 4 29 7 Selvst. detail/håndv.
6 7 57 8 Selvst. iøvrigt
3 3 26 9 Lærling/elev/studerende

17 21 170 10 Pensionist o.lign.
0 0 1 11 Gift uden selverhv.
0 0 0 12 Medhjælpende

ægtefælle
19 199 99 Uoplyst

100 100 1027
Svarprocent: 81

V20 8819 HUSFADER OFF./PRIV.
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

457. Er husfaderen for tiden beskæftiget i offentlig eller privat virksomhed.

% MD% Antal Kode Kategori
22 27 223 1 P:

Industri/håndv.
7 8 70 2 P:

Handel/transport
12 15 127 3 P: Service
8 9 78 4 P:

Landbrug/fiskeri
1 2 13 5 O: Forsvar/politi
3 4 33 6 O:

Administration
1 2 13 7 O:

Sundhedsvæsen
3 4 32 8 O: Undervisning
3 4 29 9 O: DSB/post el.

lign.
20 25 210 10 Ikke beskæftiget

p.t.
19 199 99 Uoplyst

100 100 1027
Svarprocent: 81

V21 8819 HUSMODERS ERHVERV
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

458. Husmoderens erhverv.

% MD% Antal Kode Kategori
13 13 137 1 Ingen kvindelig



husmoder
32 32 325 2 Uden

selverhverv
32 32 333 3 Selverhverv

heltid
18 18 181 4 Selverhverv

deltid
5 5 51 5 Medhjælpende

ægtefælle
100 100 1027

Svarprocent: 100

V22 8819 PERSONER I HUSSTAND
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

459. Antal personer i husstanden.

% MD% Antal Kode Kategori
26 26 272 1 1 person
35 35 357 2 2 personer
17 17 177 3 3 personer
17 17 172 4 4 personer
4 4 40 5 5 personer
1 1 9 6 6 personer eller

flere
100 100 1027

Svarprocent: 100

V23 8819 VOKSNE I HUSSTAND
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

460. Antal voksne i husstanden (13 år eller derover).

% MD% Antal Kode Kategori
29 29 295 1 1 voksen
50 50 509 2 2 voksne
15 15 150 3 3 voksne
7 7 68 4 4 voksne
0 0 4 5 5 voksne
0 0 1 6 6 voksne eller

flere
100 100 1027

Svarprocent: 100

V24 8819 BØRN I HUSSTAND
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

461. Antal personer i husstanden (12 år eller derunder).

% MD% Antal Kode Kategori
13 53 136 1 1 person
10 40 104 2 2 personer
2 7 17 3 3 personer
0 0 1 4 4 personer
0 0 0 5 5 personer
0 0 0 6 6 personer eller

flere
75 769 9 Uoplyst

100 100 1027
Svarprocent: 25

V25 8819 INGEN BØRN
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

462-469. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder. Ingen børn

% MD% Antal Kode Kategori



41 41 420 0 Ikke nævnt
59 59 607 1 Nævnt

100 100 1027

Svarprocent: 100

V26 8819 BØRN 0 - 1 ÅR
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

462-469. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder. Børn, 0 - 1 år

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 983 0 Ikke nævnt
4 4 44 1 Nævnt

100 100 1027

Svarprocent: 100

V27 8819 BØRN 2 ÅR
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

462-469. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder. Børn, 2 år

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 987 0 Ikke nævnt
4 4 40 1 Nævnt

100 100 1027

Svarprocent: 100

V28 8819 BØRN 3 - 5 ÅR
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

462-469. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder. Børn, 3 - 5 år

% MD% Antal Kode Kategori
93 93 956 0 Ikke nævnt
7 7 71 1 Nævnt

100 100 1027

Svarprocent: 100

V29 8819 BØRN 6 ÅR
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

462-469. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder. Børn, 6 år

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 990 0 Ikke nævnt
4 4 37 1 Nævnt

100 100 1027

Svarprocent: 100

V30 8819 BØRN 7 - 12 ÅR
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

462-469. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder. Børn, 7 - 12 år

% MD% Antal Kode Kategori



85 85 868 0 Ikke nævnt
15 15 159 1 Nævnt

100 100 1027

Svarprocent: 100

V31 8819 UNGE 13 - 19 ÅR
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

462-469. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder. Unge, 13 - 19 år

% MD% Antal Kode Kategori
82 82 846 0 Ikke nævnt
18 18 181 1 Nævnt

100 100 1027

Svarprocent: 100

V32 8819 UNGE 20 - 30 ÅR
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

462-469. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder. Unge, 20 - 30 år

% MD% Antal Kode Kategori
94 94 968 0 Ikke nævnt
6 6 59 1 Nævnt

100 100 1027

Svarprocent: 100

V33 8819 SVARPERSON SKOLEUDD
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

470. Svarpersonens skoleuddannelse.

% MD% Antal Kode Kategori
39 39 397 1 Folkeskole, 7 år
16 16 164 2 Folkeskole, 8 - 9 år
31 31 318 3 Mellem/Real/10.klasse
14 14 148 4 Stud./HF

100 100 1027

Svarprocent: 100

V34 8819 SVARP.GRUND.ERHVUDD
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

471-76. Svarpersonens erhvervs-/efter-uddannelse. Grundlæggende erhvervsuddannelse

% MD% Antal Kode Kategori
87 87 891 0 Ikke nævnt
13 13 136 1 Nævnt

100 100 1027

Svarprocent: 100

V35 8819 SVARP.AFSL.ERHVUDD.
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

471-76. Svarpersonens erhvervs-/efter-uddannelse. Afsluttende erhversuddannelse

% MD% Antal Kode Kategori



65 65 672 0 Ikke nævnt
35 35 355 1 Nævnt

100 100 1027

Svarprocent: 100

V36 8819 SVARP.HØJERE,KORT
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

471-76. Svarpersonens erhvervs-/efter-uddannelse. Højere, kort varighed

% MD% Antal Kode Kategori
94 94 969 0 Ikke nævnt
6 6 58 1 Nævnt

100 100 1027

Svarprocent: 100

V37 8819 SVARP.HØJERE,MELLEM
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

471-76. Svarpersonens erhvervs-/efter-uddannelse. Højere, mellem varighed

% MD% Antal Kode Kategori
94 94 961 0 Ikke nævnt
6 6 66 1 Nævnt

100 100 1027

Svarprocent: 100

V38 8819 SVARP.HØJERE,LANG
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

471-76. Svarpersonens erhvervs-/efter-uddannelse. Højere, lang varighed

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 995 0 Ikke nævnt
3 3 32 1 Nævnt

100 100 1027

Svarprocent: 100

V39 8819 SVARP.INGEN UDDANN.
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

471-76. Svarpersonens erhvervs-/efter-uddannelse. Ingen

% MD% Antal Kode Kategori
59 59 611 0 Ikke nævnt
41 41 416 1 Nævnt

100 100 1027

Svarprocent: 100

V40 8819 SVARP.VIL IKKE SVAR
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

471-76. Svarpersonens erhvervs-/efter-uddannelse. Vil ikke svare

% MD% Antal Kode Kategori



100 100 1023 0 Ikke nævnt
0 0 4 1 Nævnt

100 100 1027

Svarprocent: 100

V41 8819 SVARPERSONS ERHVERV
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

509-10. Svarpersonens erhverv.

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 82 1 Arb.ufagl. (ej spc.)
5 5 52 2 Arb.ufagl. (spec.arb)
8 8 87 3 Arbejder faglært

20 20 210 4 Funk./tjen.mand, lav
9 9 90 5 Funk./tjen.mand, høj
2 2 24 6 Selvst.landbrug
2 2 18 7 Selvst.detail/håndv.
3 3 29 8 Selvst.iøvrigt

10 10 104 9 Lærling/elev/studerende
27 27 274 10 Pensionist o.lign.
3 3 27 11 Gift uden selverhv.
3 3 30 12 Medhjælpende

ægtefælle
100 100 1027

Svarprocent: 100

V42 8819 BESKÆFTIG. OFF/PRIV
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

511. Er De for tiden beskæftiget i offentlig eller privat virksomhed.

% MD% Antal Kode Kategori
15 15 153 1 P:

Industri/håndv.
7 7 67 2 P:

Handel/transport
12 12 121 3 P: Service
5 5 53 4 P:

Landbrug/fiskeri
1 1 9 5 O: Forsvar/politi
4 4 45 6 O:

Administration
8 8 84 7 O:

Sundhedsvæsen
4 4 44 8 O: Undervisning
2 2 22 9 O: DSB/post el.

lign.
42 42 429 10 Ikke beskæftiget

p.t.
100 100 1027

Svarprocent: 100

V43 8819 SVARPERSON INDKOMST
På dette kort har vi anført nogle indtægtsgrupper, og jeg vil bede Dem fortælle mig,
hvilken gruppe De befinder Dem i. -
Det drejer sig om Deres egen indtægt - og vi tænker
kun på bruttoindtægten - altså før eventuel skat er trukket fra. - De
skal blot fortælle
mig bogstavet udfor den gruppe, der passer i Deres tilfælde. Og på samme måde vil
jeg gerne have det
bogstav, der passer, hvis De tænker på husstandens nuværende samlede
indtægt.

BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

512. Svarpersonens nuværende indkomst.

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 50 1 Kr. 0 - 19.999



22 22 230 2 Kr. 20.000 -
69.999

14 14 143 3 Kr. 70.000 -
119.999

15 15 159 4 Kr. 120.000 -
149.999

14 14 148 5 Kr. 150.000 -
199.999

7 7 77 6 Kr. 200.000 -
249.999

4 4 43 7 Kr. 250.000 -
299.999

2 2 19 8 Kr. 300.000 -
399.999

1 1 11 9 Kr. 400.000
eller mere

14 14 147 10 Ved ej/vil ej
svare

100 100 1027
Svarprocent: 100

V44 8819 HUSSTANDSINDKOMST
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

513-14. Husstandens samlede nuværende indkomst.

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 2 1 Kr. 0 - 19.999

12 12 123 2 Kr. 20.000 -
69.999

11 11 118 3 Kr. 70.000 -
119.999

5 5 55 4 Kr. 120.000 -
149.999

7 7 75 5 Kr. 150.000 -
199.999

7 7 75 6 Kr. 200.000 -
249.999

9 9 97 7 Kr. 250.000 -
299.999

14 14 146 8 Kr. 300.000 -
399.999

6 6 58 9 Kr. 400.000 -
449.999

3 3 31 10 Kr. 450.000 -
559.999

2 2 17 11 Kr. 560.000
eller mere

22 22 230 12 Ved ej/vil ikke
svare

100 100 1027
Svarprocent: 100

V45 8819 CIVILSTAND
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

515. Civilstand.

% MD% Antal Kode Kategori
21 21 214 1 Ugift
48 48 497 2 Gift
13 13 133 3 Samlevende
7 7 68 4 Skilt/separeret

11 11 115 5 Enke/enkemand
100 100 1027

Svarprocent: 100

V46 8819 DATO



BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

519-20. Dato. Dagen hvorpå interviewet blev foretaget.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1026
Manglende 1
Minimum 1
Maximum 31
Gennemsnit 9
Median 4
Standardafvigelse 10

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99.

V47 8819 MÅNED
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

521-22. Måned Måneden hvori interviewet blev foretaget.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1027
Manglende 0
Minimum 10
Maximum 11
Gennemsnit 11
Median 11
Standardafvigelse 0

V48 8819 REGIONER
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

523. Regioner.

% MD% Antal Kode Kategori
26 26 262 1 Hovedstadsområdet
11 11 117 2 Øvrige Sjælland
2 2 23 3 Lolland/Falster
1 1 6 4 Bornholm
9 9 97 5 Fyn

21 21 216 6 Østjylland
12 12 120 7 Nordjylland
12 12 119 8 Vestjylland
7 7 67 9 Sydjylland

100 100 1027
Svarprocent: 100

V49 8819 URBANISERING
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

524. Urbanisering

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 80 1 Provinsbyer

over 50.000
indb.

12 12 128 2 Provinsbyer
20.000 - 49.999
indb.

10 10 98 3 Provinsbyer
10.000 - 19.999
indb.

18 18 182 4 Provinsbyer
2.000 - 9.999
indb.

27 27 277 5 Landdistrikter
8 8 79 6 København



indre by
5 5 48 7 Københavns

nordlige
forstæder

8 8 86 8 Københavns
syd/vestlige
forstæder

5 5 49 9 København ydre
by

100 100 1027
Svarprocent: 100

V50 8819 Z: STEMTE PÅ, 1987
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1019. Stemte De på Fremskridtspartiet ved valget i september 1987?

% MD% Antal Kode Kategori
4 7 46 1 Ja

56 91 570 2 Nej
1 1 8 3 Husker ikke

39 403 9 Uoplyst
100 100 1027

Svarprocent: 61

V51 8819 Z: FLYGTNINGE/INDV.
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1017-18. (Hvis vil stemme på Fremskridtspartiet iflg. side D) - Hvad er for Dem den
vigtigste grund til at stemme på
Fremskridtspartiet? Flygtninge-/indvandrerpolitik

% MD% Antal Kode Kategori
6 68 63 0 Ikke nævnt
3 32 30 1 Nævnt

91 934 9 Uoplyst
100 100 1027

Svarprocent: 9

V52 8819 Z: SKATTEPOLITIK
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1017-18. (Hvis vil stemme på Fremskridtspartiet iflg. side D) - Hvad er for Dem den
vigtigste grund til at stemme på
Fremskridtspartiet? Skattepolitik, -nedsættelser,
- tryk/for høje skatter

% MD% Antal Kode Kategori
7 75 70 0 Ikke nævnt
2 25 23 1 Nævnt

91 934 9 Uoplyst
100 100 1027

Svarprocent: 9

V53 8819 Z: POLITIK/IDEER
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1017-18. (Hvis vil stemme på Fremskridtspartiet iflg. side D) - Hvad er for Dem den
vigtigste grund til at stemme på
Fremskridtspartiet? Deres politik, program, ideer,
meninger

% MD% Antal Kode Kategori
7 78 73 0 Ikke nævnt
2 22 20 1 Nævnt

91 934 9 Uoplyst
100 100 1027

Svarprocent: 9



V54 8819 Z: OFF.BESPARELSER
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1017-18. (Hvis vil stemme på Fremskridtspartiet iflg. side D) - Hvad er for Dem den
vigtigste grund til at stemme på
Fremskridtspartiet? Offentlige udgifter, forbrug
ned/offentlige besparelser /afbureaukratisering

% MD% Antal Kode Kategori
8 88 82 0 Ikke nævnt
1 12 11 1 Nævnt

91 934 9 Uoplyst
100 100 1027

Svarprocent: 9

V55 8819 Z: LANDETS ØKONOMI
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1017-18. (Hvis vil stemme på Fremskridtspartiet iflg. side D) - Hvad er for Dem den
vigtigste grund til at stemme på
Fremskridtspartiet? Landets økonomi

% MD% Antal Kode Kategori
9 95 88 0 Ikke nævnt
0 5 5 1 Nævnt

91 934 9 Uoplyst
100 100 1027

Svarprocent: 9

V56 8819 Z: NYE KRÆFTER
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1017-18. (Hvis vil stemme på Fremskridtspartiet iflg. side D) - Hvad er for Dem den
vigtigste grund til at stemme på
Fremskridtspartiet? Nye kræfter/protest/nytænkning

% MD% Antal Kode Kategori
7 78 73 0 Ikke nævnt
2 22 20 1 Nævnt

91 934 9 Uoplyst
100 100 1027

Svarprocent: 9

V57 8819 Z: PIA KJÆRSGAARD
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1017-18. (Hvis vil stemme på Fremskridtspartiet iflg. side D) - Hvad er for Dem den
vigtigste grund til at stemme på
Fremskridtspartiet? Pia Kjærsgaard

% MD% Antal Kode Kategori
8 92 86 0 Ikke nævnt
1 8 7 1 Nævnt

91 934 9 Uoplyst
100 100 1027

Svarprocent: 9

V58 8819 Z: FAST LINIE
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1017-18. (Hvis vil stemme på Fremskridtspartiet iflg. side D) - Hvad er for Dem den
vigtigste grund til at stemme på
Fremskridtspartiet? Fast linie, politik/andre partier
svage, valne

% MD% Antal Kode Kategori
8 85 79 0 Ikke nævnt
1 15 14 1 Nævnt

91 934 9 Uoplyst



100 100 1027

Svarprocent: 9

V59 8819 Z: FOR PENSIONISTER
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1017-18. (Hvis vil stemme på Fremskridtspartiet iflg. side D) - Hvad er for Dem den
vigtigste grund til at stemme på
Fremskridtspartiet? Gøre noget f. pensionister

% MD% Antal Kode Kategori
8 94 87 0 Ikke nævnt
1 6 6 1 Nævnt

91 934 9 Uoplyst
100 100 1027

Svarprocent: 9

V60 8819 Z: FRIHED TIL ALLE
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1017-18. (Hvis vil stemme på Fremskridtspartiet iflg. side D) - Hvad er for Dem den
vigtigste grund til at stemme på
Fremskridtspartiet? Mere selvstændighed, frihed
til alle

% MD% Antal Kode Kategori
9 97 90 0 Ikke nævnt
0 3 3 1 Nævnt

91 934 9 Uoplyst
100 100 1027

Svarprocent: 9

V61 8819 Z: ANDET
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1017-18. (Hvis vil stemme på Fremskridtspartiet iflg. side D) - Hvad er for Dem den
vigtigste grund til at stemme på
Fremskridtspartiet? Andet

% MD% Antal Kode Kategori
8 88 82 0 Ikke nævnt
1 12 11 1 Nævnt

91 934 9 Uoplyst
100 100 1027

Svarprocent: 9

V62 8819 EGEN:TOLERANCE
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1020-21. Hvilke egenskaber mener De, er de vigtigste for en mand henholdsvis kvinde,
hvis ægteskabet skal blive godt?
Tolerance/overbærenhed/tålmodighed

% MD% Antal Kode Kategori
61 71 631 0 Ikke nævnt
25 29 255 1 Nævnt
14 141 9 Uoplyst

100 100 1027

Svarprocent: 86

V63 8819 EGEN:ÆRLIGHED
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1020-21. Hvilke egenskaber mener De, er de vigtigste for en mand henholdsvis kvinde,
hvis ægteskabet skal blive godt?
Ærlighed/oprigtighed



% MD% Antal Kode Kategori
68 79 697 0 Ikke nævnt
18 21 189 1 Nævnt
14 141 9 Uoplyst

100 100 1027

Svarprocent: 86

V64 8819 EGEN:TROSKAB
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1020-21. Hvilke egenskaber mener De, er de vigtigste for en mand henholdsvis kvinde,
hvis ægteskabet skal blive godt?
Troskab/ej utro

% MD% Antal Kode Kategori
76 88 781 0 Ikke nævnt
10 12 105 1 Nævnt
14 141 9 Uoplyst

100 100 1027

Svarprocent: 86

V65 8819 EGEN:KÆRLIGHED
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1020-21. Hvilke egenskaber mener De, er de vigtigste for en mand henholdsvis kvinde,
hvis ægteskabet skal blive godt?
Kærlighed/holde af hinanden

% MD% Antal Kode Kategori
76 88 779 0 Ikke nævnt
10 12 107 1 Nævnt
14 141 9 Uoplyst

100 100 1027

Svarprocent: 86

V66 8819 EGEN:TILLID
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1020-21. Hvilke egenskaber mener De, er de vigtigste for en mand henholdsvis kvinde,
hvis ægteskabet skal blive godt?
Tillid, trofasthed, loyalitet, stole på hinanden

% MD% Antal Kode Kategori
70 81 721 0 Ikke nævnt
16 19 165 1 Nævnt
14 141 9 Uoplyst

100 100 1027

Svarprocent: 86

V67 8819 EGEN:FORSTÅELSE
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1020-21. Hvilke egenskaber mener De, er de vigtigste for en mand henholdsvis kvinde,
hvis ægteskabet skal blive godt?
Forståelse

% MD% Antal Kode Kategori
77 89 789 0 Ikke nævnt
9 11 97 1 Nævnt

14 141 9 Uoplyst
100 100 1027

Svarprocent: 86

V68 8819 EGEN:RESPEKT



SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1020-21. Hvilke egenskaber mener De, er de vigtigste for en mand henholdsvis kvinde,
hvis ægteskabet skal blive godt?
Respekt f. hinanden

% MD% Antal Kode Kategori
76 88 780 0 Ikke nævnt
10 12 106 1 Nævnt
14 141 9 Uoplyst

100 100 1027

Svarprocent: 86

V69 8819 EGEN:KOMMUNIKATION
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1020-21. Hvilke egenskaber mener De, er de vigtigste for en mand henholdsvis kvinde,
hvis ægteskabet skal blive godt?
Kommunikation/tale sammen

% MD% Antal Kode Kategori
77 89 787 0 Ikke nævnt
10 11 99 1 Nævnt
14 141 9 Uoplyst

100 100 1027

Svarprocent: 86

V70 8819 EGEN:HJÆLPSOMHED
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1020-21. Hvilke egenskaber mener De, er de vigtigste for en mand henholdsvis kvinde,
hvis ægteskabet skal blive godt?
Hjælpsomhed/gensidig støtte

% MD% Antal Kode Kategori
81 94 834 0 Ikke nævnt
5 6 52 1 Nævnt

14 141 9 Uoplyst
100 100 1027

Svarprocent: 86

V71 8819 EGEN:FLEKSIBILITET
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1020-21. Hvilke egenskaber mener De, er de vigtigste for en mand henholdsvis kvinde,
hvis ægteskabet skal blive godt?
Fleksibilitet/samarbejdsvilje/få det til at fungere,
glide

% MD% Antal Kode Kategori
72 83 735 0 Ikke nævnt
15 17 151 1 Nævnt
14 141 9 Uoplyst

100 100 1027

Svarprocent: 86

V72 8819 EGEN:HENSYNSFULDHED
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1020-21. Hvilke egenskaber mener De, er de vigtigste for en mand henholdsvis kvinde,
hvis ægteskabet skal blive godt?
Hensynsfuldhed/være gode mod hinanden/rar, sød

% MD% Antal Kode Kategori
78 90 800 0 Ikke nævnt
8 10 86 1 Nævnt

14 141 9 Uoplyst
100 100 1027



Svarprocent: 86

V73 8819 EGEN:SAMMENHOLD
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1020-21. Hvilke egenskaber mener De, er de vigtigste for en mand henholdsvis kvinde,
hvis ægteskabet skal blive godt?
Sammenhold/fællesskab/kammeratskab

% MD% Antal Kode Kategori
80 92 817 0 Ikke nævnt
7 8 69 1 Nævnt

14 141 9 Uoplyst
100 100 1027

Svarprocent: 86

V74 8819 EGEN:PÅ LIGE FOD
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1020-21. Hvilke egenskaber mener De, er de vigtigste for en mand henholdsvis kvinde,
hvis ægteskabet skal blive godt?
På lige fod/selvstændighed/bevare personlighed/ligestilling

% MD% Antal Kode Kategori
82 95 840 0 Ikke nævnt
4 5 46 1 Nævnt

14 141 9 Uoplyst
100 100 1027

Svarprocent: 86

V75 8819 EGEN:SAMME HOLDNING
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1020-21. Hvilke egenskaber mener De, er de vigtigste for en mand henholdsvis kvinde,
hvis ægteskabet skal blive godt?
Fælles(samme) indstilling, holdning, synspunkter,
anskuelser

% MD% Antal Kode Kategori
81 94 831 0 Ikke nævnt
5 6 55 1 Nævnt

14 141 9 Uoplyst
100 100 1027

Svarprocent: 86

V76 8819 EGEN:FÆLLES INTERE.
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1020-21. Hvilke egenskaber mener De, er de vigtigste for en mand henholdsvis kvinde,
hvis ægteskabet skal blive godt?
Fælles interesser

% MD% Antal Kode Kategori
84 97 859 0 Ikke nævnt
3 3 27 1 Nævnt

14 141 9 Uoplyst
100 100 1027

Svarprocent: 86

V77 8819 EGEN:GOD ØKONOMI
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1020-21. Hvilke egenskaber mener De, er de vigtigste for en mand henholdsvis kvinde,
hvis ægteskabet skal blive godt?
God økonomi/økonomien iorden

% MD% Antal Kode Kategori
84 97 861 0 Ikke nævnt



2 3 25 1 Nævnt
14 141 9 Uoplyst

100 100 1027

Svarprocent: 86

V78 8819 EGEN:ÆDRUELIGHED
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1020-21. Hvilke egenskaber mener De, er de vigtigste for en mand henholdsvis kvinde,
hvis ægteskabet skal blive godt?
Ædruelighed

% MD% Antal Kode Kategori
85 99 877 0 Ikke nævnt
1 1 9 1 Nævnt

14 141 9 Uoplyst
100 100 1027

Svarprocent: 86

V79 8819 EGEN:GODT SEXLIV
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1020-21. Hvilke egenskaber mener De, er de vigtigste for en mand henholdsvis kvinde,
hvis ægteskabet skal blive godt?
Godt sexliv

% MD% Antal Kode Kategori
85 98 871 0 Ikke nævnt
1 2 15 1 Nævnt

14 141 9 Uoplyst
100 100 1027

Svarprocent: 86

V80 8819 EGEN:ANDET
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1020-21. Hvilke egenskaber mener De, er de vigtigste for en mand henholdsvis kvinde,
hvis ægteskabet skal blive godt?
Andet

% MD% Antal Kode Kategori
84 97 858 0 Ikke nævnt
3 3 28 1 Nævnt

14 141 9 Uoplyst
100 100 1027

Svarprocent: 86

V81 8819 IGÅR:SÅ TV
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1022-23. Har De noget imod at fortælle, hvad De foretog Dem i går aftes mellem kl.
20.00 og 22.00? Så TV

% MD% Antal Kode Kategori
46 46 470 0 Ikke nævnt
53 54 547 1 Nævnt
1 10 9 Uoplyst

100 100 1027

Svarprocent: 99

V82 8819 IGÅR:HØRTE RADIO
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1022-23. Har De noget imod at fortælle, hvad De foretog Dem i går aftes mellem kl.
20.00 og 22.00? Hørte radio



% MD% Antal Kode Kategori
98 99 1005 0 Ikke nævnt
1 1 12 1 Nævnt
1 10 9 Uoplyst

100 100 1027

Svarprocent: 99

V83 8819 IGÅR:LÆSTE
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1022-23. Har De noget imod at fortælle, hvad De foretog Dem i går aftes mellem kl.
20.00 og 22.00? Læste

% MD% Antal Kode Kategori
96 97 989 0 Ikke nævnt
3 3 28 1 Nævnt
1 10 9 Uoplyst

100 100 1027

Svarprocent: 99

V84 8819 IGÅR:LÆSTE AVIS/UGE
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1022-23. Har De noget imod at fortælle, hvad De foretog Dem i går aftes mellem kl.
20.00 og 22.00? Læste avis/ugeblad

% MD% Antal Kode Kategori
96 97 989 0 Ikke nævnt
3 3 28 1 Nævnt
1 10 9 Uoplyst

100 100 1027

Svarprocent: 99

V85 8819 IGÅR:LÆSTE BOG
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1022-23. Har De noget imod at fortælle, hvad De foretog Dem i går aftes mellem kl.
20.00 og 22.00? Læste bog

% MD% Antal Kode Kategori
97 98 1001 0 Ikke nævnt
2 2 16 1 Nævnt
1 10 9 Uoplyst

100 100 1027

Svarprocent: 99

V86 8819 IGÅR:HAVDE BESØG
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1022-23. Har De noget imod at fortælle, hvad De foretog Dem i går aftes mellem kl.
20.00 og 22.00? Havde besøg, gæster

% MD% Antal Kode Kategori
94 95 963 0 Ikke nævnt
5 5 54 1 Nævnt
1 10 9 Uoplyst

100 100 1027

Svarprocent: 99

V87 8819 IGÅR:VAR PÅ BESØG
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1022-23. Har De noget imod at fortælle, hvad De foretog Dem i går aftes mellem kl.
20.00 og 22.00? Var på besøg



% MD% Antal Kode Kategori
92 93 949 0 Ikke nævnt
7 7 68 1 Nævnt
1 10 9 Uoplyst

100 100 1027

Svarprocent: 99

V88 8819 IGÅR:SOV/HVILTE
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1022-23. Har De noget imod at fortælle, hvad De foretog Dem i går aftes mellem kl.
20.00 og 22.00? Sov/hvilte/i seng

% MD% Antal Kode Kategori
92 93 943 0 Ikke nævnt
7 7 74 1 Nævnt
1 10 9 Uoplyst

100 100 1027

Svarprocent: 99

V89 8819 IGÅR:HÅNDARBEJDE
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1022-23. Har De noget imod at fortælle, hvad De foretog Dem i går aftes mellem kl.
20.00 og 22.00? Strikkede/håndarb.
iøvrigt

% MD% Antal Kode Kategori
93 94 958 0 Ikke nævnt
6 6 59 1 Nævnt
1 10 9 Uoplyst

100 100 1027

Svarprocent: 99

V90 8819 IGÅR:SPORT/MOTION
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1022-23. Har De noget imod at fortælle, hvad De foretog Dem i går aftes mellem kl.
20.00 og 22.00? Sport/motion

% MD% Antal Kode Kategori
96 97 987 0 Ikke nævnt
3 3 30 1 Nævnt
1 10 9 Uoplyst

100 100 1027

Svarprocent: 99

V91 8819 IGÅR:HOBBY HJEMME
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1022-23. Har De noget imod at fortælle, hvad De foretog Dem i går aftes mellem kl.
20.00 og 22.00? Hobby hjemme
(musik, kort, krydsord etc.)

% MD% Antal Kode Kategori
94 95 962 0 Ikke nævnt
5 5 55 1 Nævnt
1 10 9 Uoplyst

100 100 1027

Svarprocent: 99

V92 8819 IGÅR:BANKO, BINGO
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM



1022-23. Har De noget imod at fortælle, hvad De foretog Dem i går aftes mellem kl.
20.00 og 22.00? Banko, Bingo

% MD% Antal Kode Kategori
97 98 997 0 Ikke nævnt
2 2 20 1 Nævnt
1 10 9 Uoplyst

100 100 1027

Svarprocent: 99

V93 8819 IGÅR:ARBEJDE/KURSUS
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1022-23. Har De noget imod at fortælle, hvad De foretog Dem i går aftes mellem kl.
20.00 og 22.00? Arbejde, kursus,
møder, hobby iøvr. uden for hjem

% MD% Antal Kode Kategori
90 91 924 0 Ikke nævnt
9 9 93 1 Nævnt
1 10 9 Uoplyst

100 100 1027

Svarprocent: 99

V94 8819 IGÅR:PLIGTER I HJEM
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1022-23. Har De noget imod at fortælle, hvad De foretog Dem i går aftes mellem kl.
20.00 og 22.00? Arbejde, pligter i
hjemmet

% MD% Antal Kode Kategori
92 93 947 0 Ikke nævnt
7 7 70 1 Nævnt
1 10 9 Uoplyst

100 100 1027

Svarprocent: 99

V95 8819 IGÅR:LEKTIER,STUDI.
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1022-23. Har De noget imod at fortælle, hvad De foretog Dem i går aftes mellem kl.
20.00 og 22.00? Lektier, studier,
hj.arbejde

% MD% Antal Kode Kategori
94 95 966 0 Ikke nævnt
5 5 51 1 Nævnt
1 10 9 Uoplyst

100 100 1027

Svarprocent: 99

V96 8819 IGÅR:TELEFONSAMTALE
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1022-23. Har De noget imod at fortælle, hvad De foretog Dem i går aftes mellem kl.
20.00 og 22.00? Talte i telefon

% MD% Antal Kode Kategori
98 99 1004 0 Ikke nævnt
1 1 13 1 Nævnt
1 10 9 Uoplyst

100 100 1027

Svarprocent: 99



V97 8819 IGÅR:DRAK KAFFE
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1022-23. Har De noget imod at fortælle, hvad De foretog Dem i går aftes mellem kl.
20.00 og 22.00? Drak kaffe

% MD% Antal Kode Kategori
93 94 959 0 Ikke nævnt
6 6 58 1 Nævnt
1 10 9 Uoplyst

100 100 1027

Svarprocent: 99

V98 8819 IGÅR:TIL SELSKAB
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1022-23. Har De noget imod at fortælle, hvad De foretog Dem i går aftes mellem kl.
20.00 og 22.00? Til selskab/i byen

% MD% Antal Kode Kategori
96 97 991 0 Ikke nævnt
3 3 26 1 Nævnt
1 10 9 Uoplyst

100 100 1027

Svarprocent: 99

V99 8819 IGÅR:HYGGE,SNAK,MAD
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1022-23. Har De noget imod at fortælle, hvad De foretog Dem i går aftes mellem kl.
20.00 og 22.00? Hygge, snak, mad,
alm. hj.aften

% MD% Antal Kode Kategori
93 94 953 0 Ikke nævnt
6 6 64 1 Nævnt
1 10 9 Uoplyst

100 100 1027

Svarprocent: 99

V100 8819 IGÅR:ANDET
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1022-23. Har De noget imod at fortælle, hvad De foretog Dem i går aftes mellem kl.
20.00 og 22.00? Andet

% MD% Antal Kode Kategori
98 99 1005 0 Ikke nævnt
1 1 12 1 Nævnt
1 10 9 Uoplyst

100 100 1027

Svarprocent: 99

V101 8819 NABO:SELSKABELIGT
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1024. Med hensyn til Deres nærmeste naboer, kommer De da selskabeligt sammen med dem,
sludrer De blot jævnligt med
dem, eller har De praktisk talt intet med dem at gøre?
Kommer selskabeligt sammen

% MD% Antal Kode Kategori
73 74 751 0 Ikke nævnt
25 26 261 1 Nævnt
1 15 9 Uoplyst

100 100 1027

Svarprocent: 99



V102 8819 NABO:SLUDRER OFTE
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1024. Med hensyn til Deres nærmeste naboer, kommer De da selskabeligt sammen med dem,
sludrer De blot jævnligt med
dem, eller har De praktisk talt intet med dem at gøre?
Sludrer jævnligt sammen

% MD% Antal Kode Kategori
47 48 485 0 Ikke nævnt
51 52 527 1 Nævnt
1 15 9 Uoplyst

100 100 1027

Svarprocent: 99

V103 8819 NABO:HILSER PÅ
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1024. Med hensyn til Deres nærmeste naboer, kommer De da selskabeligt sammen med dem, sludrer De blot jævnligt med
dem, eller har De praktisk talt intet med dem at gøre? Hilser på hinanden

% MD% Antal Kode Kategori
77 78 787 0 Ikke nævnt
22 22 225 1 Nævnt
1 15 9 Uoplyst

100 100 1027

Svarprocent: 99

V104 8819 NABO:INTET FORHOLD
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1024. Med hensyn til Deres nærmeste naboer, kommer De da selskabeligt sammen med dem,
sludrer De blot jævnligt med
dem, eller har De praktisk talt intet med dem at gøre?
Intet forhold til nærmeste naboer

% MD% Antal Kode Kategori
90 91 922 0 Ikke nævnt
9 9 90 1 Nævnt
1 15 9 Uoplyst

100 100 1027

Svarprocent: 99

V105 8819 NABO:EJ SVARE
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1024. Med hensyn til Deres nærmeste naboer, kommer De da selskabeligt sammen med dem,
sludrer De blot jævnligt med
dem, eller har De praktisk talt intet med dem at gøre?
Kan eller vil ikke svare

% MD% Antal Kode Kategori
98 100 1010 0 Ikke nævnt
0 0 2 1 Nævnt
1 15 9 Uoplyst

100 100 1027

Svarprocent: 99

Universer

Univers

 Aldersgrænser

Danske statsborgere på 15 år og derover, bosiddende i private husstande.



 Boligforhold

Danske statsborgere på 15 år og derover, bosiddende i private husstande.

Koncepter

BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.
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